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Sr 

No 

Question Total 

Responses 

Agree % Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree % 

1 

The Institution is 

providing quality 

education. 

6908 

39.1 94 1.4 2499 36 1629 23.5 

 

 

Agree
2716, 39%

Disagree
94, 1%

Neutral
2499, 36%

Strongly 
Agree

1629, 24%

The Institution is providing quality education (Total 
Responses- 6908)



 

Sr 

No 

Question Total 

Responses 

Agree Agree % Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree % 

2 

The course and 

syllabus increase 

your knowledge and 

understanding of the 

studied subject. 

6908 2511 36.2 85 1.2 2813 40.5 1531 22 

 

 

 

Agree
2511, 36%

Disagree
85, 1%

Neutral
2813, 41%

Strongly 
Agree 

1531, 22%

The course and syllabus increase your knowledge and 
understanding of the studied subject 

(Total Responses : 6908).



 

Sr 

No 

Question Total 

Responses 

Agree Agree % Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree % 

3 

The syllabus imparts 

learning in terms of 

values, skill, concept, 

knowledge and 

critical thinking. 

6908 2473 35.6 136 2 2933 42.2 1395 20.1 

 

 

 

Agree
2473, 36%

Disagree
136, 2%Neutral

2933, 42%

Strongly 
Agree

1395, 20%

The syllabus imparts learning in terms of values, skill, 
concept, knowledge and critical thinking (Total 

Responses- 6908)



 

Sr 

No 

Question Total 

Responses 

Agree Agree % Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree % 

4 

Aims and objectives / 

Practical outcomes 

and implications of 

the syllabus are well 

defined and clear. 

6908 2488 35.8 141 2 2961 42.6 1348 19.4 

 

 

 

Agree 
2488, 36%

Disagree  
141, 2%

Neutral  
2961, 43%

Strongly 
Agree 

1348, 19%

Aims and objectives / Practical outcomes and 
implications of the syllabus are well defined and clear 

(Total Responses- 6908).



 

Sr No Question Total 

Responses 

Agree Agree % Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree % 

5 

The courses 

are 

relevant as 

per the 

prescribed 

curriculum. 

6908 2816 40.6 58 0.8 2542 36.6 1522 21.9 

 

 

Agree
2816, 40%

Disagree
58, 1%

Neutral
2542, 37%

Strongly 
Agree

1522, 22%

The courses are relevant as per the prescribed 
curriculum (Total Responses- 6908)



 

 

 

 

Agree
2462, 36%

Disagree
255, 4%

Neutral
2873, 41%

Strongly 
Agree 

1347, 19%

The content of the syllabus is revised from time to time 
according to changing need of employability (Total 

Responses- 6908)

Sr 

No 

Question Total 

Responses 

Agree Agree % Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree % 

6 

The content of the 

syllabus is revised 

from time to time 

according to changing 

need of employability. 

6908 2462 35.5 255 3.7 2873 41.4 1347 19.4 



 

 

 

 

 

Agree, 2475, 
36%

Disagree 155, 
2%

Neutral  
3128, 45%

Strongly 
Agree, 1177, 

17%

The syllabus is need based to bridge the industry-
academia gaps (Total Responses: 6908)

Sr 

No 

Question Total 

Responses 

Agree Agree % Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree % 

7 

The syllabus 

is need based 

to bridge the 

industry- 

academia 

gaps. 

6908 2475 35.6 155 2.2 3128 45 1177 16.9 



Sr 

No 

Question Total 

Responses 

Agree Agree 

% 

Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

% 

8 

Your consciousness 

about environment, 

energy conservation 

and cleanliness gets 

enhanced. 

6908 2471 35.6 131 1.9 2939 42.3 1396 20.1 

 

 

 

Agree, 2471, 
36%

Disagree, 131, 
2%

Neutral, 2939, 
42%

Strongly Agree, 
1396, 20%

Your consciousness about environment, energy 
conservation and cleanliness gets enhanced 

(Total Responses- 6908)



Sr No Question Total 

Responses 

Agree Agree % Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree % 

9 

The curriculum is 

designed to 

enhance 

employability and 

entrepreneurship. 

6908 2370 34.1 243 3.5 3126 45 1198 17.3 

 

 

 

 

Agree 
2370, 34%

Disagree 
243, 4%

Neutral 
3126, 45%

Strongly 
Agree 

1198, 17%

The curriculum is designed to enhance employability 
and entrepreneurship (Total Responses- 6908)



 

Sr 

No 

Question Total 

Responses 

Agree Agree 

% 

Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree % 

10 

The syllabus is 

directly related 

to enhance 

practical 

competencies. 

6908 2379 34.3 197 2.8 3109 44.8 1255 18.1 

 

 

 

Agree
2379, 34%

Disagree
197, 3%

Neutral 3109, 
45%

Strongly 
Agree

1255, 18%

The syllabus is directly related to enhance practical 
competencies (Total Responses- 6908)



 

 

 

Agree
2318, 34%

Disagree
204, 3%Neutral

2939, 42%

Strongly Agree
1477, 21%

The teachers engage the students in real life activities, 
teaching moral values and shaping their careers (Total 

Responses 6908).

Sr 

No 

Question Total 

Responses 

Agree Agree % Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree % 

11 

The teachers engage 

the students in real 

life activities, 

teaching moral values 

and shaping their 

careers. 

6908 2318 33.4 204 2.9 2939 42.3 1477 21.3 



 

Sr No Question Total 

Responses 

Agree Agree 

% 

Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

% 

12 

Your 

communication skills 

get enhanced. 

6908 2488 35.8 179 2.6 2832 40.8 1437 20.7 

 

 

 

 

Agree
2488, 36%

Disagree
179, 2%

Neutral
2832, 41%

Strongly 
Agree 

1437, 21%

Your communication skills get enhanced Total 
Responses : 6908)



 

 

Sr 

No 

Question Total 

Responses 

Agree Agree % Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree % 

13 

Library Facilities 

are up to the 

mark and 

regularly 

updated. 

6908 2411 34.7 129 1.9 2823 40.7 1545 22.2 

 

 

Agree, 2411, 
35%

Disagree, 129, 
2%

Neutral, 
2823, 41%

Strongly 
Agree, 1545, 

22%

Library Facilities are up to the mark and regularly 
updated Total Responses- 6908



 

 

Sr 

No 

Question Total 

Responses 

Agree Agree % Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree % 

14 

The prescribed 

books are 

appropriate, 

relevant and 

updated 

6908 2434 35.1 145 2.1 2937 42.3 1424 20.5 

 

 

Agree 2434, 
35%

Disagree 
145, 2%

Neutral 
2937, 42%

Strongly 
Agree 1424, 

21%

The prescribed books are appropriate, relevant and 
updated (Total Responses- 6908)



 

Sr 

No 

Question Total 

Responses 

Agree Agree % Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree % 

15 

The college 

campus is 

cleaned and 

maintained 

regularly and 

properly. 

6908 2362 34 139 2 2789 40.2 1619 23.3 

 

 

Agree
2362, 34%

Disagree
139, 2%

Neutral
2789, 40%

Strongly 
Agree 

1619, 24%

The college campus is cleaned and maintained 
regularly and properly (Total Responses- 6908)



  

Sr 

No 

Question Total 

Responses 

Agree Agree 

% 

Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 

% 

16 

The campus 

Infrastructure, in 

terms of hostels, 

classrooms and labs, 

is adequate and latest. 

6908 2312 33.3 329 4.7 3081 44.4 1187 17.1 

 

 

Agree
2312, 33%

Disagree329, 
5%

Neutral 3081, 
45%

Strongly 
Agree

1187, 17%

The campus Infrastructure, in terms of hostels, 
classrooms and labs, is adequate and latest (Total 

Responses : 6908).



 

 

Sr 

No 

Question Total 

Responses 

Agree Agree 

% 

Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree % 

17 

Sports 

Facilities are 

as per 

national and 

international 

levels. 

6908 2203 31.7 214 3.1 3185 45.9 1306 18.8 

 

 

 

 

Agree, 2203, 
32%

Disagree, 214, 
3%Neutral, 3185, 

46%

Strongly Agree, 
1306, 19%

Sports Facilities are as per national and international levels 
(Total Responses: 6908).

1



 

Sr No Question Total 

Responses 

Agree Agree % Disagree Disagree 

% 

Neutral Neutral 

% 

Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree % 

18 

The overall 

atmosphere 

of the 

college is 

congenial. 

6908 2465 35.5 94 1.4 2864 41.2 1486 21.4 

 

 

 

Agree 
2465, 36%

Disagree 
94, 1%

Neutral  
2864, 41%

Strongly 
Agree 

1486, 22%

The overall atmosphere of the college is congenial 
(Total Responses- 6908)
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Parents’ Feedback Report 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

Alumni Feedback Report 
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